5.16 GS X3

WEBER-VERGASER 30DGS 13/250

Markierung W 92-50 A

REPARATURHINWEISE
Allgemeine Vergaserdaten
Zweistufen-Fallstromvergaser
Handbetétigte Starterklappe an der 1. Stufe mit Steuerung des SpaltmaBes durch zweifach wirkende Unterdruckdose
Mechanische Betatigung der 2. Stufe

Leerlaufabschaltventil serienméBig

Leerlaufgemisch-Regulierschraube verplombt

Drosselklappenschiiefdampfer

Kraftstoffriicklauf zum Kraftstofftank (am Vergaseroberteil).

Bestiickung 1. Stufe 2. Stufe

g L o 21 (1) 21 (4)
S o R e s o e D B 105 (8) 107 (6)
Luftkorrekturdise ... ..........cccvmvumeeriornrnnsons 200 {7) 165 {3)
RERCEOlIE s e e e e F B5 unter { 7)) F 20 unter (3)
T o T e Py Lt Ll 45 (B8] 45 (5)
Einspritzrohr der Beschleunigungspumpe . . ... oo vvvvnnns 45 (2)
Dise fir Vollastanreicherung (im Vergaseroberteil) ........ 65 (nicht ausbaubar]
Durchmesser der Schwimmernadelventilkugel ............ 1,5 mm
Gewicht des Schwimmers aus Messing . = 11+2g
Spaltmal der Drosselklappe bei gm:hlnmner Starterklappe : 1,30 — 1,40 mm
SpaltmaB der Starterklappe bei einem Unterdruck von
530 mbar (400 mmHg:
Posttion 1 e e e an e e e L LS e 3 =35 mm
Position 2 ....ovvvvvrosiennsorasnanssansssnssmsnss 5—-55mm

Einstallalemente

Vergaseroberteil ausbauen:

Buchse (10) anheben und Stange abneh-
men.

Falls erforderlich, Befestigungsschraube
(11) der Unterdruckdose ausbauen.




Schwimmer einstellen:

Vergaseroberteil abnehmen und senkrecht halten (Kugel
des Schwimmernadelventils nicht eingedrickt).

Abstand 2" zwischen Schwimmer und Aufiagefiache des
Vergaseroberteils bei eingebauter Deckeldichtung messen.

Sollwert: 8,5 £ 0,25 mm.

Bei abweichendem MeBwert Schwimmerzunge ,.b" ent-
sprechend zurechtbiegen.

SpaltmaR der Drosselklappe der 1. Stufe einstellen:
Starterklappe ganz schlieBen.

SpaltmaB zwischen Drosselklappe und Vergasergehause
messen.

Soliwert: 1,30 — 1,40 mm.

Bei abweichendem MeRBwert Stange (1) entsprechend zu-
rechtbiegen.

Spaltmak der Starterklappe einstellen: Position 2 (am Fahrzeug einstellen):
_ Position 1: Starterzug ganz ziehen, Starterhebel jedoch nicht von
P Starterhebel von Hand gegen den Anschlag dricken. Hand andriicken.
¥ Unterdruckdose mit 530 mbar (400 mmHg) belasten: Unterdruckdose mit 530 mbar (400 mmHg) belasten:
Hebel (2) muB Anschlagschraube (3) berihren. Hebel (2) muB an Anschlagschraube (4) anliegen.
Starterklappenspalt messen. Starterklappenspalt messen.
Sollwert: 3 — 3,5 mm. Sollwert: 5 — 5,5 mm.
Bei abweichendem SpaltmaR Anschlagschraube (3) ent- Bei abweichendem Spaltmall Anschlagschraube (4) ent-
sprechend verstellen. sprechend verstellen.

r e 1
‘ 4 #i

Drosselklappenschliefdampfer einstellen (am Fahrzeug):
Einstellvoraussetzungen:

VorschriftsmaBig eingestellte Leerlaufdrehzahl.
Einstellung:

Rickholfeder des Gaszugs in der 1. Raste einhdngen.
Drehzahl auf 4250 + 250 1/min anheben.

In Ruhestellung muB StéBelende ,,a"" des Drosselklappen-
schlieBdampfers Hebel (5) beruhren.

Ist dies nicht der Fall, DrosselklappenschlieBdampfer
entsprechend versetzen.

Kontrolle:

Drehzahl auf 5000 1/min stabilisieren.

Gaspedal loslassen und Zeit von 4500 auf 1200 1/min
notieren. Sollwert: 3 — 455,




